



**A Kolozs megyei Képviselők Tanácsa 2019 évi  
4. számú HATÁROZATA  
az anyanyelvhasználat a közigazgatásban való használatát ért  
jogfosztással kapcsolatosan,**

Tekintettel az RMDSZ Kolozs megyei szervezetének Alapszabályzatának 42. cikk. (2) bekezdésében foglaltakra, összhangban az MKT Működési szabályzatának III. fejezet, b. pontjával;

Figyelembe véve hogy, az új Közigazgatási Törvénykönyv (Ktk.) (2019. évi 57. számú sürgősségi kormányrendelet) hatálybalépése kivonja hatályból a 215/2001-es törvényt, így a legfrissebb hivatalos adatok alapján a magyarság nem éri el - a Ktk. által továbbra is előírt - 20% os arányt számos romániai közigazgatási egységben.

Tudva azt, hogy a 215. törvény alkalmazásának hiányában és a Ktk. hatálybalépésével Katona község, Kajántó község, Kolozs község, Kolozsvár megyei jogú város és Szászfenes község 54.433 főt kitevő magyar közösségét jogfosztás érte;

Arra való tekintettel, hogy a jogfosztást politikai úton orvosolni lehet a Ktk. 94. cikke alapján, miszerint azokban a közigazgatási egységekben, amelyekben egy kisebbség aránya nem éri el a 20%-ot a helyi közigazgatási hatóságok határozat alapján dönthetnek a kisebbségi nyelvhasználatáról;

A Kolozs megyei Képviselők Tanácsa a következő határozatot fogadja el:

- a Megyei Küldöttek Tanácsa (továbbiakban MKT) tiltakozását fejezi ki a 2019. évi 57. számú sürgősségi kormányrendelettel szemben, amely a megye magyar lakosságának, több, mint felétől vonja meg a közigazgatásban az anyanyelvhasználat lehetőségét.
- az MKT arra kéri az RMDSZ testületeit, képviselőit, hogy minden olyan fórumon, amelynek tagja, azokat tájékoztassa a közösségünket érintő jogfosztásról és közvetítse tiltakozásunkat, továbbá tegyen meg minden olyan jogi vagy politikai lépést, amely révén ez a jogfosztott állapot feloldható.
- végezetül az MKT felkéri az RMDSZ helyi képviselőit és az érintett közösségek politikai vezetőit, a magyar egyházak, civil szervezetek képviselőit, hogy tegyenek meg minden olyan lépést (határozattervezet, tiltakozás, politikai párbeszéd, tájékoztatás, szakmai segítség igénybevétele, pl. Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálatól vagy az AGFI-től, vagy aláírásgyűjtés), amely a kialakult helyzet mihamarabbi rendezését eredményezi.

Kolozsvár, 2019. október 4.

Csoma Botond  
Elnök

Talpas Botond  
MKT elnök